
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 59

77

100

235

248

427

432

470

500

503

523

593

594

621

648

652

680

693

720

724

741

753

760

761

768

798

814

870

881

966

971

1040

1056

1080

1170

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 3.9

1 2.0 2.0 5.9

1 2.0 2.0 7.8

3 5.9 5.9 13.7

1 2.0 2.0 15.7

1 2.0 2.0 17.6

1 2.0 2.0 19.6

1 2.0 2.0 21.6

1 2.0 2.0 23.5

2 3.9 3.9 27.5

3 5.9 5.9 33.3

1 2.0 2.0 35.3

1 2.0 2.0 37.3

1 2.0 2.0 39.2

1 2.0 2.0 41.2

2 3.9 3.9 45.1

2 3.9 3.9 49.0

2 3.9 3.9 52.9

1 2.0 2.0 54.9

1 2.0 2.0 56.9

1 2.0 2.0 58.8

1 2.0 2.0 60.8

2 3.9 3.9 64.7

1 2.0 2.0 66.7

1 2.0 2.0 68.6

1 2.0 2.0 70.6

1 2.0 2.0 72.5

1 2.0 2.0 74.5

1 2.0 2.0 76.5

1 2.0 2.0 78.4

1 2.0 2.0 80.4

1 2.0 2.0 82.4

1 2.0 2.0 84.3

1 2.0 2.0 86.3
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1174

1263

1336

1370

1406

1495

1596

Total

1 2.0 2.0 88.2

1 2.0 2.0 90.2

1 2.0 2.0 92.2

1 2.0 2.0 94.1

1 2.0 2.0 96.1

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

fechal FECHA DE LEVANTAMIENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20110121

20110122

20110123

20110128

20110129

20110130

20110204

20110205

20110206

20110211

Total

2 3.9 3.9 3.9

5 9.8 9.8 13.7

2 3.9 3.9 17.6

14 27.5 27.5 45.1

15 29.4 29.4 74.5

5 9.8 9.8 84.3

3 5.9 5.9 90.2

3 5.9 5.9 96.1

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

cedulas_H CEDULAS APLICADAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 51 100.0 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

24 47.1 47.1 47.1

27 52.9 52.9 100.0

51 100.0 100.0
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aa01 A. Sexo (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

33 64.7 64.7 64.7

18 35.3 35.3 100.0

51 100.0 100.0

bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 15

16

17

19

21

22

24

25

26

27

28

30

31

32

33

35

36

38

42

43

50

52

61

68

Total

3 5.9 5.9 5.9

1 2.0 2.0 7.8

3 5.9 5.9 13.7

5 9.8 9.8 23.5

1 2.0 2.0 25.5

2 3.9 3.9 29.4

1 2.0 2.0 31.4

1 2.0 2.0 33.3

3 5.9 5.9 39.2

3 5.9 5.9 45.1

4 7.8 7.8 52.9

2 3.9 3.9 56.9

2 3.9 3.9 60.8

2 3.9 3.9 64.7

5 9.8 9.8 74.5

1 2.0 2.0 76.5

2 3.9 3.9 80.4

2 3.9 3.9 84.3

1 2.0 2.0 86.3

1 2.0 2.0 88.2

1 2.0 2.0 90.2

1 2.0 2.0 92.2

2 3.9 3.9 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0
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b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Separado (a)

Total

23 45.1 45.1 45.1

19 37.3 37.3 82.4

3 5.9 5.9 88.2

5 9.8 9.8 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Maestría/Diplomado

Total

2 3.9 3.9 3.9

3 5.9 5.9 9.8

24 47.1 47.1 56.9

1 2.0 2.0 58.8

3 5.9 5.9 64.7

6 11.8 11.8 76.5

5 9.8 9.8 86.3

1 2.0 2.0 88.2

4 7.8 7.8 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

32 62.7 62.7 62.7

19 37.3 37.3 100.0

51 100.0 100.0
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d1 D.1 Su empleo está: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

No aplica

Total

11 21.6 21.6 21.6

8 15.7 15.7 37.3

10 19.6 19.6 56.9

3 5.9 5.9 62.7

19 37.3 37.3 100.0

51 100.0 100.0

d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No aplica

Total

21 41.2 41.2 41.2

7 13.7 13.7 54.9

4 7.8 7.8 62.7

19 37.3 37.3 100.0

51 100.0 100.0

ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?  (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Empresa privada

Negocio privado

No aplica

NC

Total

5 9.8 9.8 9.8

13 25.5 25.5 35.3

11 21.6 21.6 56.9

19 37.3 37.3 94.1

3 5.9 5.9 100.0

51 100.0 100.0
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ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(Negocio o predio familiar)

No aplica

NC

Total

26 51.0 51.0 51.0

1 2.0 2.0 52.9

2 3.9 3.9 56.9

2 3.9 3.9 60.8

19 37.3 37.3 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Desempleado

No aplica

Total

9 17.6 17.6 17.6

7 13.7 13.7 31.4

3 5.9 5.9 37.3

32 62.7 62.7 100.0

51 100.0 100.0

g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está (LEER OPCIONES)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí
Fuera del municipio/de la 
delegación

No aplica

Total

3 5.9 5.9 5.9

4 7.8 7.8 13.7

44 86.3 86.3 100.0

51 100.0 100.0
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hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín. ($ 8,620 - 
12,068)

NS

NC

Total

9 17.6 17.6 17.6

27 52.9 52.9 70.6

6 11.8 11.8 82.4

2 3.9 3.9 86.3

5 9.8 9.8 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono?  En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

32 62.7 62.7 62.7

19 37.3 37.3 100.0

51 100.0 100.0

ii01_b I ¿Tiene teléfono?  Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

39 76.5 76.5 76.5

12 23.5 23.5 100.0

51 100.0 100.0

hf1a SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA PRIMER VISITA: HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

48 94.1 94.1 94.1

3 5.9 5.9 100.0

51 100.0 100.0
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hf1c HORA INICIO: (EN 24 HRS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1:05:00

3:08:00

3:15:00

7:03:00

7:28:00

7:30:00

7:31:00

8:28:00

10:34:00

10:59:00

11:16:00

11:23:00

11:51:00

11:53:00

12:03:00

12:23:00

12:27:00

12:28:00

12:30:00

12:34:00

12:36:00

12:42:00

12:44:00

12:53:00

13:33:00

13:41:00

13:43:00

14:03:00

14:13:00

14:14:00

14:15:00

14:16:00

14:17:00

14:27:00

14:28:00

14:30:00

14:34:00

15:06:00

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 3.9

1 2.0 2.0 5.9

1 2.0 2.0 7.8

1 2.0 2.0 9.8

1 2.0 2.0 11.8

1 2.0 2.0 13.7

1 2.0 2.0 15.7

1 2.0 2.0 17.6

1 2.0 2.0 19.6

1 2.0 2.0 21.6

1 2.0 2.0 23.5

1 2.0 2.0 25.5

1 2.0 2.0 27.5

1 2.0 2.0 29.4

1 2.0 2.0 31.4

1 2.0 2.0 33.3

1 2.0 2.0 35.3

1 2.0 2.0 37.3

1 2.0 2.0 39.2

1 2.0 2.0 41.2

1 2.0 2.0 43.1

1 2.0 2.0 45.1

1 2.0 2.0 47.1

1 2.0 2.0 49.0

1 2.0 2.0 51.0

1 2.0 2.0 52.9

1 2.0 2.0 54.9

1 2.0 2.0 56.9

1 2.0 2.0 58.8

1 2.0 2.0 60.8

1 2.0 2.0 62.7

1 2.0 2.0 64.7

1 2.0 2.0 66.7

1 2.0 2.0 68.6

1 2.0 2.0 70.6

1 2.0 2.0 72.5

1 2.0 2.0 74.5
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hf1c HORA INICIO: (EN 24 HRS)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

15:16:00

15:35:00

16:00:00

16:04:00

16:17:00

16:18:00

16:47:00

16:50:00

16:53:00

16:57:00

17:59:00

18:58:00

20:24:00

Total

1 2.0 2.0 76.5

1 2.0 2.0 78.4

1 2.0 2.0 80.4

1 2.0 2.0 82.4

1 2.0 2.0 84.3

1 2.0 2.0 86.3

1 2.0 2.0 88.2

1 2.0 2.0 90.2

1 2.0 2.0 92.2

1 2.0 2.0 94.1

1 2.0 2.0 96.1

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

hf2a  SE REALIZÓ LA ENTREVISTA EN LA SEGUNDA VISITA:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

2 3.9 3.9 5.9

48 94.1 94.1 100.0

51 100.0 100.0
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Uhorah1 HORA DE INICIO: HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.00

6.00

7.00

8.00

10.00

11.00

12.00

13.00

14.00

15.00

16.00

17.00

18.00

19.00

21.00

22.00

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 3.9

4 7.8 7.8 11.8

2 3.9 3.9 15.7

1 2.0 2.0 17.6

2 3.9 3.9 21.6

9 17.6 17.6 39.2

3 5.9 5.9 45.1

11 21.6 21.6 66.7

3 5.9 5.9 72.5

7 13.7 13.7 86.3

2 3.9 3.9 90.2

1 2.0 2.0 92.2

1 2.0 2.0 94.1

1 2.0 2.0 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

Uminh1 HORA DE INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 2.00

3.00

4.00

6.00

13.00

14.00

16.00

17.00

18.00

23.00

27.00

28.00

30.00

33.00

34.00

36.00

41.00

43.00

1 2.0 2.0 2.0

3 5.9 5.9 7.8

1 2.0 2.0 9.8

2 3.9 3.9 13.7

1 2.0 2.0 15.7

1 2.0 2.0 17.6

2 3.9 3.9 21.6

3 5.9 5.9 27.5

1 2.0 2.0 29.4

4 7.8 7.8 37.3

1 2.0 2.0 39.2

6 11.8 11.8 51.0

2 3.9 3.9 54.9

2 3.9 3.9 58.8

4 7.8 7.8 66.7

1 2.0 2.0 68.6

2 3.9 3.9 72.5

2 3.9 3.9 76.5
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Uminh1 HORA DE INICIO: MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

44.00

48.00

50.00

51.00

53.00

57.00

58.00

59.00

No aplica

Total

1 2.0 2.0 78.4

1 2.0 2.0 80.4

1 2.0 2.0 82.4

1 2.0 2.0 84.3

2 3.9 3.9 88.2

1 2.0 2.0 90.2

2 3.9 3.9 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

hresul RESULTADO FINAL

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ausente total

Ausente entrevistado

Entrevista efectiva

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 3.9

49 96.1 96.1 100.0

51 100.0 100.0

h1 1. USTED ME MENCIONÓ AL INICIO DE ESTA ENTREVISTA QUE EN EL ÚLTIMO AÑO, 
USTED O ALGUIEN QUE VIVE AQUÍ FUE DETENIDO ¿EN Q

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Enero de 2010

Febrero de 2010

Marzo de 2010

Abril de 2010

Mayo de 2010

Junio de 2010

Julio de 2010

Septiembre de 2010

Octubre de 2010

Noviembre de 2010

Diciembre de 2010

No recuerda

No aplica

NS

Total

1 2.0 2.0 2.0

2 3.9 3.9 5.9

4 7.8 7.8 13.7

3 5.9 5.9 19.6

4 7.8 7.8 27.5

1 2.0 2.0 29.4

3 5.9 5.9 35.3

2 3.9 3.9 39.2

6 11.8 11.8 51.0

2 3.9 3.9 54.9

17 33.3 33.3 88.2

3 5.9 5.9 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0
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h1_1 1_1. QUIENES LO DETUVIERON, ¿SE IDENTIFICARON AL MOMENTO DE 
PRESENTARSE ANTE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

NS

Total

18 35.3 35.3 35.3

30 58.8 58.8 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

h2 2. ¿LE LEYERON/EXPLICARON SUS DERECHOS AL MOMENTO DE 
DETENERLO/APREHENDERLO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

6 11.8 11.8 11.8

43 84.3 84.3 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h3 3. ¿LE DIJERON EL MOTIVO DE SU DETENCIÓN/APREHENSIÓN AL 
MOMENTO DE LA MISMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

24 47.1 47.1 47.1

25 49.0 49.0 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h4 4. ¿REPORTARON DE INMEDIATO SU DETENCIÓN/APREHENSIÓN? POR 
EJEMPLO, POR RADIO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

NS

Total

6 11.8 11.8 11.8

40 78.4 78.4 90.2

2 3.9 3.9 94.1

3 5.9 5.9 100.0

51 100.0 100.0
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h5 5. ¿USARON LA FUERZA PARA DETENERLO/APREHENDERLO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

NS

Total

23 45.1 45.1 45.1

25 49.0 49.0 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

h6 6. LA POLICÍA, ¿USÓ ALGÚN TIPO DE ARMA PARA 
DETENERLO/APREHENDERLO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

10 19.6 19.6 19.6

39 76.5 76.5 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h6_1 P6_1. ESPECIFICAR EL TIPO DE ARMA QUE EMPLEARON:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Palo/bastón

Pistola

No aplica

Total

3 5.9 5.9 5.9

7 13.7 13.7 19.6

41 80.4 80.4 100.0

51 100.0 100.0

h7 7. ¿CÓMO CONSIDERA USTED QUE FUE ESE USO DE LA FUERZA?  [LEER 
OPCIONES]

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Excesivo

Adecuado

Escaso

No aplica

NS

NC

Total

29 56.9 56.9 56.9

11 21.6 21.6 78.4

6 11.8 11.8 90.2

2 3.9 3.9 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0
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h8 8. ¿LO LASTIMARON O LO HIRIERON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

16 31.4 31.4 31.4

33 64.7 64.7 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h9 9. ¿FUE ESPOSADO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

9 17.6 17.6 17.6

40 78.4 78.4 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h10 10. ¿LE PIDIERON UNA MORDIDA EN EL CAMINO AL LUGAR DE DETENCIÓN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

NS

Total

25 49.0 49.0 49.0

22 43.1 43.1 92.2

2 3.9 3.9 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h11 11. ¿AL LLEGAR LE OFRECIERON ALGÚN TIPO DE ASISTENCIA MÉDICA 
Y/O JUDICIAL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

48 94.1 94.1 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0

h12 12. ¿FUE PUESTO DE INMEDIATO A DISPOSICIÓN DEL JUEZ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

Total

5 9.8 9.8 9.8

44 86.3 86.3 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0
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h13 13. EL JUEZ O ALGÚN FUNCIONARIO JUDICIAL, ¿LE FORMULÓ ALGUNA 
PREGUNTA RESPECTO DE SU DETENCIÓN?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No aplica

NS

Total

11 21.6 21.6 21.6

37 72.5 72.5 94.1

2 3.9 3.9 98.0

1 2.0 2.0 100.0

51 100.0 100.0

victimah ENTREVISTADOR: ¿LA PERSONA QUE ACABA DE CONTESTARTE 
ESTA CÉDULA ES LA MISMA QUE RESPONDIÓ EL CUESTIONARIO PRINCIPAL?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No aplica

Total

4 7.8 7.8 7.8

47 92.2 92.2 100.0

51 100.0 100.0

ha A. SEXO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

No aplica

Total

10 19.6 19.6 19.6

41 80.4 80.4 100.0

51 100.0 100.0

hb B. ¿CUÁNTOS AÑOS CUMPLIDOS TIENE USTED?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 17

21

32

36

50

61

No aplica

Ns/Nc

Total

1 2.0 2.0 2.0

2 3.9 3.9 5.9

1 2.0 2.0 7.8

2 3.9 3.9 11.8

1 2.0 2.0 13.7

1 2.0 2.0 15.7

41 80.4 80.4 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0
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hc C. ¿HASTA QUÉ AÑO ESCOLAR ESTUDIÓ USTED (GRADO MÁXIMO)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

NC

No aplica

Total

2 3.9 3.9 3.9

1 2.0 2.0 5.9

2 3.9 3.9 9.8

2 3.9 3.9 13.7

1 2.0 2.0 15.7

1 2.0 2.0 17.6

1 2.0 2.0 19.6

41 80.4 80.4 100.0

51 100.0 100.0

hd D. ¿TIENE USTED EMPLEO ACTUALMENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No aplica

Total

5 9.8 9.8 9.8

5 9.8 9.8 19.6

41 80.4 80.4 100.0

51 100.0 100.0

estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

7

9

10

Total

10 19.6 19.6 19.6

2 3.9 3.9 23.5

5 9.8 9.8 33.3

4 7.8 7.8 41.2

3 5.9 5.9 47.1

3 5.9 5.9 52.9

6 11.8 11.8 64.7

10 19.6 19.6 84.3

8 15.7 15.7 100.0

51 100.0 100.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.95

2.19

2.32

2.37

2.41

2.45

2.79

3.30

3.58

3.62

3.66

3.67

3.72

3.86

4.00

4.02

4.29

4.36

4.51

4.88

6.89

6.90

7.05

7.23

7.32

7.34

7.76

9.73

12.97

15.51

16.97

Total

2 3.9 3.9 3.9

1 2.0 2.0 5.9

1 2.0 2.0 7.8

1 2.0 2.0 9.8

1 2.0 2.0 11.8

2 3.9 3.9 15.7

2 3.9 3.9 19.6

2 3.9 3.9 23.5

1 2.0 2.0 25.5

1 2.0 2.0 27.5

1 2.0 2.0 29.4

2 3.9 3.9 33.3

2 3.9 3.9 37.3

1 2.0 2.0 39.2

3 5.9 5.9 45.1

1 2.0 2.0 47.1

1 2.0 2.0 49.0

1 2.0 2.0 51.0

1 2.0 2.0 52.9

1 2.0 2.0 54.9

2 3.9 3.9 58.8

1 2.0 2.0 60.8

3 5.9 5.9 66.7

2 3.9 3.9 70.6

2 3.9 3.9 74.5

2 3.9 3.9 78.4

1 2.0 2.0 80.4

3 5.9 5.9 86.3

3 5.9 5.9 92.2

2 3.9 3.9 96.1

2 3.9 3.9 100.0

51 100.0 100.0
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marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Muy baja marginalidad

 Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

1 2.0 2.0 2.0

8 15.7 15.7 17.6

19 37.3 37.3 54.9

10 19.6 19.6 74.5

13 25.5 25.5 100.0

51 100.0 100.0
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